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3 tikzpicture
\begin{tikzpicture}[scale=1]
\end{tikzpicture}
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4 Mise en avant
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5 Algo
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\begin{algorithm}[H]
\SetAlgolLined
\Entree{n}
\Deb{
$u \leftarrow 3$ \;
\Pour{$i$ de 1 a 3}{
$u \leftarrow u+2$ \;
}
}
\Sortie{u}
\end{algorithm}

6 Programmation

\begin{lstlisting}[language=Python, basicst

x = ("Nombre de tirage?")

if x < 200:
print("Le tarif est ", xx0.11)
else:
print("Le tarif est ", xx0.8)
\end{1lstlisting}
7 QRcode

\usepackage{qrcode}

8 Graphique et tableaux

8.1 Grahique

\begin{tikzpicture}[baseline=(current bounding box.

xscale=1, yscale=0.5]
\tkzInit[xmin=-5,xmax=5,xstep=1,
ymin=-5,ymax=5,ystep=1]
\tkzGrid
\ tkzAxeXY
\tkzFct[domain=-5:5,color=red,very thick]%
{ 0.4xxxx - 3 };

\end{tikzpicture}

Quand on change la valeur de xstep, il faut replacer x par \x.

\begin{tikzpicture}[baseline=(current bounding box.

xscale=0.5, yscale=0.4]
\tkzInit[xmin=-5,xmax=5,xstep=0.5,
ymin=-5,ymax=5,ystep=1]
\tkzGrid
\tkzAxeXY
\tkzFct[domain=-5:5,color=red,very thick]%
{ 0.4x\xx\x - 3 };

\end{tikzpicture}
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Entrées:n
1 début
2 u+ 3;
3 pour ¢ de 1 a 3 faire
4 u+—u+2;
5 fin
6 fin
Sorties : u
yle x = ("Nombre de tirage?")
if x < 200:
print("Le tarif est ", xx0.11)
else:
print("Le tarif est ", xx0.8)
south),

south)

pZ
N R O N W Ot
N

N /
N /|
5 -4 -3\-2 -1 .0 1 2/3
N - /
_ pd
\\\‘Sza 4—”///
4
-5
5
N\ 4 /
N ; 7/
2
1
\\ 0 //
— =4 =3, - X -1 {005 11522533544,
N _9
~_T7 A
—4
15

= /Al



8.2 Tableau de signes et variations

\begin{tikzpicture}[baseline=(current bounding box.
\tkzTabInit[1gt=2,espcl=2]
{$ x $/1,% £(x) $/2}{-1, 2, 3, 5}
\tkzTabLine{, +, z, +, z, -, d, + , }
\end{tikzpicture}

\begin{tikzpicture}[baseline=(current bounding box.
\tkzTabInit[1gt=2,espcl=2]
{$ x $/1, 8 £(x) $/2}{-2, 0, 1}
\tkzTabVar{ +/3, -/1, +/5}

\end{tikzpicture}
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